

JAVASLAT

a Képviselő-testület

2017. december 11-i ülésére

Tárgy: Javaslát folyószámlahitel rendelkezésre tartására

Készítette: Vágó Istvánné

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottságok: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk évek óta él a folyószámlahitel felvételének lehetőségével. Átmeneti likviditási helyzetek kiküszöbölésére ebben az évben is igénybe vettük. A folyószámlahitel szerződésünk december 21.-én lejár, és annak meghosszabbításához szükség van a Képviselő-testület hozzájárulására. A megbeszélések szerint az OTP Bank Nyrt 50.000.000,- Ft folyószámla hitelkeretet biztosít továbbra is önkormányzatunknak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Döntési javaslat

"Folyószámlahitel rendelkezésre tartása"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról minősített többséggel, nyílt szavazással dönt.

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) az OTP Bank Nyrt-től történő folyószámlahitel felvételéről dönt.

b) a hitel futamidejét 2018. január 2-től 2018. december 21-ig, a rendelkezésre tartott összeget legfeljebb 50.000.000 Ft-ban határozza meg.

c) figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat, a hitel és járuléki visszafizetésének biztosítékául felajánlja az Önkormányzat saját bevételeit.

d) kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel-visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő évelben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

e) felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, és a szerződést aláírja az Önkormányzat képviselőjében.

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

Dunavarsány, 2017. november 30.

Aláíró lap

a „Javaslat folyószámlahitel rendelkezésre tartására” című napirendi ponthoz.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
jegyző

